



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Petr Kačírek

NÁZEV PRÁCE: Vznik polského státu a utváření jeho východních hranic v letech 1918 až 1921

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	2
VHDNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2-3
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autor si jako téma své diplomové práce vybral polské dějiny, konkrétně období po skončení první světové války a problematiku utváření, resp. znovuoobnovení polského státu a formování jeho východní hranice. Autor si stanovil splnitelné cíle a představil logickou strukturu své práce. Z hlediska práce se zdroji je to na první pohled v pořádku, při podrobnějším čtení jsem si všiml, že autor občas spoléhá na jeden či dva zdroje v poněkud větší míře. Jako ne zcela dobré považuji zařazení dějin Polska od Jiřího Friedla a kol., podobné tituly by se minimálně v diplomových pracích objevovat neměly. Formální stránka práce se zdá v pořádku, ale autor se nevyvaroval pochybení, jako příklady uvádím poznámky č. 63, 64 nebo 66. V tom zcela určitě vidím slabinu předložené diplomové práce.

Na závěr však mohu s klidem konstatovat, že Petr Kačírek předložil solidní diplomovou práci, kterou doporučuji k obhajobě.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ:      DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):** velmi dobře

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

1) Vysvětlíte komisi roli Velké Británie při utváření, resp. znovuoobnovení polského státu

**DATUM:** 23. května 2021

**PODPIS:**

